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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  23.06.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  І КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в 

публично заседание на 23.06.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Добромир Андреев  

ЧЛЕНОВЕ:  Наташа Николова 

Теодора Милева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Галя Илиева и при участието на прокурора 
Милен Ютеров, като разгледа дело номер 4647 по описа за 2023 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10,18 часа се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ ЗАМЕСТНИК ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КФН РЪКОВОДЕЩ 

УПРАВЛЕНИЕ НАДЗОР НА ИНВЕСТИЦИОННАТА ДЕЙНОСТ – редовно призован, 

представлява се от юрисконсулт Г., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ „УД КОНКОРД АСЕТ МЕНИДЖМЪНТ“ АД  – редовно призован, 

явява се юрисконсулт Б., с пълномощно по делото. 

СГП – редовно уведомена, представлява се от прокурор Ю..  

СТРАНИТЕ(поотделно)– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което  

 

                                                        ОПРЕДЕЛИ: 

                                     ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 ДОКЛАДВА касационната жалба срещу решение по НАХД № 424/2022 г. по 

описа на СРС, 7 състав. 

ДОКЛАДВА че с касационната жалба не се сочат нови доказателства, не се прави 

искане за събиране на нови такива. 

ДОКЛАДВА частна жалба от органа срещу определение № 1305 от 18.04.2023 г. по 

НАХД № 424/2022 г. по описа на СРС, 7 състав. 

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба - чрез юрисконсулт Д. Б., в който не се 

правят искания. 

Юрисконсулт Г.  – Поддържам жалбата. Поддържам становището изложено в 

отговора по касационната жалба. Поддържам частната жалба.  Нямам 



доказателствени искания. 

Юрисконсулт Б. – Оспорвам жалбата. Поддържам отговора по двете жалби. Нямам 

доказателствени искания. 

Прокурор Ю. - Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания.  

Предвид липсата на искания съдът счете делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

                      ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

Юрисконсулт Г.- Моля да уважите КЖ по изложените в нея съображения, като 

отмените решението на СРС, което е неправилно. Моля да постановите ново, с което 

да потвърдите НП. Евентуално, съобразно изложеното в т.2 от КЖ и предвид 

законодателното изменение в административно наказателните разпоредби, моля да 

измените НП, като намалите размера на санкцията. Моля да ни присъдите 

юрисконсултско възнаграждение за двете инстанции. Ако не уважите касационната 

жалба,  моля да уважите частната жалба и присъдите да ни се заплати 

юрисконсултско възнаграждение.  

Юрисконсулт Б. – Моля да потвърдите изцяло решението на СРС, включително и по 

отношение на разноските по изложеното в отговорите по касационната и частната 

жалби. Процесната информация по делото  е получена в електронната система на 

КФН и всички възражения са голословни. Създадена е практика по дело на АССГ, 

цитирано в отговора по касационната жалба. Моля да ни се присъдят разноските. 

ПРОКУРОР Ю.: Касационната жалба е основателна и доказана и моля да се уважи. 

Както и следва да се уважи частната жалба.   

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В 

СРОК. 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,23 часа.   

 

         

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

                        СЕКРЕТАР:  

 

  
 
 


